

喜报！至逸文旅熊浩成在全市宣讲比赛中荣获一等奖



9月26日晚，首场“今晚七点半”丽水青年理论宣讲活动在印象西城·七子楼顺利举行。本次丽水青年理论宣讲人员在“循迹溯源——讲好丽水故事”主题宣讲活动中产生。至逸文旅熊浩成脱颖而出，代表市国资系统参赛。

比赛中，熊浩成以《遗风传承》

桃源共融》为主题，号召当地青年“逐梦共富 共享未来”，希望引进“新乡人”、留住“归乡人”、激活“原乡人”，通过造场景、造邻里、造产业将革命老区打造成人与自然高度融合的诗意图居地。熊浩成通过声情并茂的精彩演绎，最终获得个人组一等奖的

(本部 吴宜珈)

国庆赞歌

——五星红旗迎风飘扬

当防空警报响起时，我愣了下神，停下了手中的笔，这么快，又是一年的“九一八”。看着纸上的墨水，一点点晕染开，黑与白，突然的，就生动了起来，纠缠着，像年少时外婆家里在播放的黑白电视机，耳边清晰的传来，一声声号角……

1931年9月18日夜晚，“轰”地一声，火光冲天，沈阳柳条湖亮如白昼，日本关东军炸毁了沈阳柳条湖附近的南满铁路路轨，并嫁祸于中国军队。随后，日军以此为借口，炮轰沈阳北营军，“九一八”事变爆发，这是日本帝国主义蓄谋已久的侵华开端，使东北人民被奴役和被殖民统治长达14年之久，让东北3000多万同胞饱受痛苦。此后，日本军国主义更是肆无忌惮地将侵略魔爪从东北伸向了全中国。

“妈妈，你看，国旗！”三岁的儿子刚在幼儿园认识国旗，指着道路两旁的五星红旗，说道：“你是中国妈妈，我是中国宝宝。”那骄傲的小模样啊，恨不得身披国旗，迎风招摇。原来，国庆的赞歌已然响起。

最后，还是习近平总书记的一句话，在充满光荣与梦想的新征程上，我们要“锚定目标、勠力同心、开拓进取，共同谱写人民共和国更加绚丽精彩的新篇章”！

民共和国成立75周年的辉煌时刻，75年的跨越，从1949年的开国大典，1950年的抗美援朝，1964年我国首颗原子弹爆炸，1970年我国首次人造地球卫星发射成功，1978年党的十一届三中全会召开，1997年香港回归，1999年澳门回归，2001年加入世贸组织，2008年北京奥运会，2020年打赢脱贫攻坚战，2024年国产大邮轮完成首航等，从一穷二白到现在的世界第二大经济体，我们经历着沧海桑田，经历着改革变迁，经历着创造着看得见和看不见的未来，铸造属于我们自己的中国梦。

国庆，是一个国家的记忆，是一个民族的当下，是一个我们的未来。在这特殊的日子里，我们铭记历史，我们肩负使命，我们齐聚未来，让赞歌响，响彻天际。

最后，还是习近平总书记的一句话，在充满光荣与梦想的新征程上，我们要“锚定目标、勠力同心、开拓进取，共同谱写人民共和国更加绚丽精彩的新篇章”！

(传媒 章美红)

政治生日
聂吉甫 雷文华 骆有法 钟文俊 刘虹 张海燕
吕丽君 余雷 魏向阳 吴一郎 武丽丽

衷心祝您生日快乐，工作顺利，福暖四季，顺遂安康！

朱雄林	高勇	谢懿彪	刘国卫	张国付
叶建伟	陈燕芬	蔚章	薛虹	薛虹
魏永祥	徐红平	徐志坚	应安怡	谢一留
颜践	杨娇妹	吴陈菲	梁小伟	李根彩
马超伟	黄宇东	张天明	任友良	夏松青
周文涛	蓝宏标	陈水生	任伟良	王郑呈
李波	麻伟强	王伟英	董建伟	张利伟
叶巧威	李安居	赵伟成	董满东	瞿金菊
王旭东	马伟文	李信波	瞿金林	杨艳林
桑作杭	李玉焕	汪张裴	胡克胜	杜建飞
吴启文	叶丽财	项荣杰	朱恒	陈益强
詹伟红	应俏玮	龚程琪	杨奕	何峰
王剑民	刘丽勇		王春龙	

方国庆 麻佳雨 应一霆 刘丽勇 龚程琪

集散中心金牌导游助力全省“味美浙江·百县千碗”进社区主场活动



9月11日，由浙江省文化广电和旅游厅主办，杭州市拱墅区文化和广电旅游体育局协办的2024全省“味美浙江·百县千碗”进社区主场活动在杭州农发城市厨房举行。

集散中心金牌项斌参加现场推荐，为参加活动的领导、嘉宾以及现场观众做“味美浙江·百县千碗”美食文化长廊丽水馆的专题介绍。项斌对百县千碗丽水馆与丽水味道的三个关键词进行介绍，通过生动的语言讲解和诱人的美食画面，让在场听众感受到丽水美食文化与魅力。

本次活动，项斌不仅介绍了丽水美食文化，也让杭州市民们从美食文化中更加的了解丽水，喜欢丽水，获得了丽水文旅的认可与赞赏。

(集散 项斌)

建国75周年 盛世见证 丽汽同行

在这个举国同庆、意义非凡的建国75周年之际，作为一名生于80年代末的“幸运儿”，我满怀激动与自豪。回望祖国的辉煌历程，更感慨自己职业生涯中与丽汽集团共成长的点点滴滴。

小时候，父母时常提起他们年轻时的艰辛与不易，他们那一代人，在物质匮乏、条件艰苦的环境中，用勤劳的双手和坚韧不拔的意志，书写了属于他们的奋斗篇章。这份精神，激励着我从小就树立了不畏艰难、勇于奋斗的信念，让我深刻理解到“幸福是奋斗出来的”这一朴素而深刻的道理。

自2007年加入丽汽集团以来，我的职业生涯便与这艘承载着梦想与希望的巨轮紧密相连。从最初的旅游销售岗位起步，到财务岗再到后来转战广告文化销售领域，每一次的角色转换都伴随着挑战与机遇。这是我个人的成长轨迹，是丽汽集团发展浪潮中的一朵小浪花。

丽汽集团，这个有着近百年历史的老字号企业，从最初的汽车运输联合总公司，到如今多元化发展的集团企业，它的每一步发展都见证了国家经济的腾飞。在这里，没有背景也能凭借努力闯出一片天，市场的公平与丽汽的平台让我相信，只要敢于拼搏，就能实现自我价值。

“不畏艰难，守本求新，敢为有为，勇攀高峰”，这不仅是丽汽集团的新企业精神，更是激励我不断前行的座右铭。在日常工作生活中，我深刻体会到，这份精神不仅体现在业务拓展的勇往直前上，更蕴含在每一次服务细节的精益求精中。我们丽汽人，以实际行动诠释着对祖国的热爱与忠诚，用汗水浇灌着企业的明天。

值此建国75周年之际，我更加深刻地感受到身为中国人骄傲与自豪。祖国的繁荣昌盛为我们提供了广阔的发展空间，而丽汽集团则为我们搭建了实现梦想的舞台。我将继续秉承丽汽新企业精神，努力工作，不断创新，为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。同时，我也衷心祝愿祖国母亲更加繁荣昌盛，丽汽集团再创辉煌，让我们携手共进，共创美好未来！

(传媒 章美红)

熊浩成在参加2024年丽水市“循迹溯源——讲好丽水故事”主题宣讲活动中获一等奖。

